
 N i e d e r s c h r i f t 
über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates 

am 23. April 2012 
 
 

Punkt 1 
 
Erneuerung der Heizzentrale im Hallenbad Freistett durch den Eigenbetrieb Was-
serversorgung 
H i e r : Auftragsvergabe 
 
Der Gemeinderat beschloss   e i n s t i m m i g    die Auftragsvergabe an die Fa. Volz 
GmbH, Achern zur Angebotsendsumme in Höhe von 284.407,45 €. 
 
 
Punkt 2  
 
Lieferung der Schulbücher für alle Rheinauer Schulen für das Schuljahr 2012/13 
H i e r : Auftragsvergabe 
 
Der Gemeinderat beschloss   e i n s t i m m i g   die Auftragsvergabe an die Fa. Christian 
Schmidt, Rheinau-Helmlingen. 
 
 
Punkt 3 
 
Bebauungsplanentwurf „Gewerbegebiet Sommerfeld“ im Stadtteil Helmlingen 
H i e r : a) Änderung des Bebauungsplanentwurfes gem. § 2 BauGB 
   b) Öffentliche Auslegung gem. § 3 Abs. 2 BauGB 
     c) Beteiligung der Träger öffentlicher Belange gem. § 4 Abs. 2 BauGB 
 
Der Gemeinderat fasste   e i n st i m m i g   folgende Beschlüsse: 
 

a) Änderung des Bebauungsplanentwurfes gem. § 2 BauGB 
b) Öffentliche Auslegung gem. § 3 Abs. 2 BauGB 
c) Beteiligung der Träger öffentlicher Belange gem. § 4 Abs. 2 BauGB 

 
 
Punkt  4 
 
Bebauungsplanentwurf „Dörnau I“ im Stadtteil Helmlingen 
H i e r : a) Änderung des Bebauungsplanentwurfes gem. § 2 BauGB 
    b) Öffentliche Auslegung gem. § 3 Abs. 2 BauGB 
    c) Beteiligung der Träger öffentlicher Belange gem. § 4 Abs. 2 BauGB 
 
Der Gemeinderat fasste   e i n s t i m m i g   folgende Beschlüsse: 
 

a) Änderung des Bebauungsplanentwurfes gem. § 2 BauGB 
b) Öffentliche Auslegung gem. § 3 Abs. 2 BauGB 
c) Beteiligung der Träger öffentlicher Belange gem. § 4 Abs. 2 BauGB 
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Punkt 5 
 
Bauanträge 
 
Der Gemeinderat stimmte folgenden Bauanträgen zu: 
 
Bauantrag zum Ausbau des Ökonomiegebäudes zu einer Wohnung und Aufbau einer 
Dachgaube auf Grundstück Flst.Nr. 5707, Gemarkung Freistett 
 
Bauantrag zum Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit Doppelgarage auf Grundstück 
Flst.Nr. 2633/1, Gemarkung Freistett 
 
Bauantrag zum Teilabbruch und zur Erweiterung des bestehenden Wohnhauses auf 
Grundstück Flst.Nr. 168, Gemarkung Freistett 
 
Bauantrag zum Abriss eines Teilbereiches des Ökonomiegebäudes auf Grundstück 
Flst.Nr. 292, Gemarkung Rheinbischofsheim 
 
Bauantrag zum Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit Garage auf Grundstück Flst.Nr. 
189/1, Holzhauser Straße 14a, Gemarkung Linx 
 
Bauantrag zum Ausbau eines Partyraumes auf Grundstück Flst.Nr. 2085/1, Gemarkung 
Linx 
 
Bauantrag zur Erweiterung des bestehenden Wohngebäudes auf dem Grundstück Flst.Nr. 
1785/5, Gemarkung Memprechtshofen 
 
Bauvoranfrage zur Nutzungsänderung der Fischteichanlage für einen Hofladen, eine 
Straußwirtschaft, ein Kiosk und einen Geräteschuppen auf Grundstück Flst.Nr. 1808/2, 
Gemarkung Diersheim 
 - Hofladen  Zustimmung 
 - Straußenwirtschaft Ablehnung 
 - Kiosk   Ablehnung 
 - Geräteschuppen  Zustimmung 
 
Punkt 7 
 
Annahme von Spenden und ähnlichen Zuwendungen 
 
Der Gemeinderat beschloss   e i n s t i m m i g   die Annahme der in der Anlage zur Ta-
gesordnung aufgeführten Spenden und ähnlichen Zuwendungen. 
 
 
Punkt 8 
 
Mitteilungen 
 
Offenlage 
 
Bauantrag zum Anbau eines Wintergartens und eines Carports mit Holzlager auf dem 
Grundstück Flst.Nr. 325/21, Gemarkung Honau 


